

证券代码: 300123 证券简称: 亚光科技 公告编号: 2022-048

亚光科技集团股份有限公司 关于公司对全资子公司湖南太阳鸟卫通科技有限公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次投资概述

亚光科技集团股份有限公司(以下简称"公司")根据战略规划和经营发展需要,拟以自有资金向全资子公司湖南太阳鸟卫通科技有限公司(以下简称"太阳鸟卫通")增资人民币46,700万元(全部计入资本公积),增资后太阳鸟卫通注册资本仍为6,300万元,公司仍持有其100%股权。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本次增资不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次增资全资子公司无需提交公司董事会和股东大会审议。

二、增资标的基本情况

1、基本情况如下:

公司名称	湖南太阳鸟卫通科技有限公司		
住所	长沙高新开发区岳麓西大道 1820 号亚光科技园研发车间 101		
法定代表人	皮长春		
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)		
	2009-10-30		
 注册资本	6,300 万元人民币		
	914301006962320522		
经营范围	一般项目:物联网技术研发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;电子专用材料研发;物联网技术服务;物联网设备销售;物联网设备制造;通信设备制造;通信设备销售;5G通信技术服务;移动通信设备销售;智能基础制造装备销售;电力电子元器件制造;电力电子元器件制造;电子产品销售;电子元器件制造;电子专用材料制造;电子专用设备销售;集成电路芯片及产品制造;集成电路设计;集成电路销售;半导体分立器件制造;半导体器件专用设备制造;半导体器件专用设备制造;半导体器件专用设备制造;船舶设计;船舶销售;船舶制造;船用配套设备制造;贸易经纪;国内贸易代理;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);机械设备销售;五金产品批发;机械零件、零部件销售;电子元器件批发;非居住房地产租赁(除依法须经批准的项目外,		



凭营业执照依法自主开展经营活动)

股东信息

亚光科技集团股份有限公司 持股比例 100%

2、财务情况(单位:万元)

项目	2022 年 3 月 31 日 (数据 未经审计)	2021 年 12 月 31 日 (数 据经审计)
资产总额	51,144.50	41,984.64
负债总额	54,272.49	44,490.15
净资产	-3,127.99	-2,505.51
项目	2022 年一季度(数据未 经审计)	2021 年度(数据经审计)
营业收入	222. 46	238. 60
营业利润	-622.49	-3,948.37
净利润	-622.49	-3,948.37

3、增资前后标的公司股权结构

增资前公司持有太阳鸟卫通 100%股权,系公司全资子公司;增资后太阳鸟卫通注册资本不变,仍为公司的全资子公司。

三、增资方式及资金来源

公司拟以现金方式向太阳鸟卫通增资 46,700 万元 (其中:截至 2022 年 4 月 30 日前期注入往来资金 36,700 万元转增投入资本金,余款 10,000 万元视太阳鸟卫通资金需求分期投入,投入资本金全部计入资本公积),资金来源为公司自有资金。

四、本次投资的目的、存在的风险和对公司的影响

公司本次向太阳鸟卫通增资,将有利于推动其建设发展电子业务,提升公司综合竞争力,符合公司战略发展需要。

本次增资对象为公司的全资子公司,资金来源为自有资金。公司能够对其业务经营和资金使用进行控制,风险处于可控范围内,不会对公司财务及经营状况产生重大影响。随着太阳鸟卫通规模的扩大,存在公司管理、资源配置、行业竞争、人力资源和宏观政策影响等风险。公司将加强内部协作机制的建立和运作,不断完善内部控制流程,以不断适应业务要求及市场变化,积极防范和应对风险。

特此公告。

亚光科技集团股份有限公司董事会 2022年5月12日